

## Сергій Семенович Страфун



5 жовтня 2009 р. виповнилося 50 років заступникові директора з наукової роботи Державної установи «Інститут травматології та ортопедії АМН України», керівникові клініки мікрохірургії та реконструктивної хірургії верхньої кінцівки заслуженому діячу науки і техніки України, доктору медичних наук професору Сергію Семеновичу Страфуну.

Сергій Семенович народився у м. Кролевець Сумської області. У 1982 р. закінчив Київський медичний інститут і був направлений до Київського науково-дослідного інституту травматології та ортопедії МОЗ України (тепер ДУ «Інститут травматології та ортопедії АМН України»), і з цього часу його життя нерозривно пов'язано з інститутом. Саме тут він розпочав свій трудовий шлях, здобув перший досвід лікарської та наукової роботи. Природна допитливість, працелюбність, наполегливість, талант хірурга і дослідника допомогли йому в 1991 році успішно захистити кандидатську дисертацію за темою «Профілактика, діагностика та лікування ішемічних контрактур кисті», положення якої було широко впроваджено в повсякденну практику охорони здоров'я. У цьому ж році С.С. Страфун став старшим

науковим співробітником відділу мікрохірургії та реконструктивно-відновлювальної хірургії, а в 1997 році — керівником відділу. У 1999 році С.С. Страфун захистив докторську дисертацію «Комплексне ортопедичне лікування хворих із застарілими ушкодженнями плечового сплетіння та периферичних нервів верхньої кінцівки». У 2003 році С.С. Страфуну було присвоєно звання професора.

Сергій Семенович обґрунтував і удосконалив систему засобів оперативної ортопедичної корекції у хворих із застарілими ушкодженнями плечового сплетення, розробив нові способи оперативного ортопедичного лікування, що дало змогу значно покращити результати лікування хворих з наслідками травм верхньої кінцівки. За результатами цієї роботи видано монографію «Комплексне лікування пошкоджень плечового сплетіння», яка у 2002 році удостоєна премії Академії медичних наук України з клінічної медицини.

Сьогодні професор С.С. Страфун — відомий в Україні та за кордоном вчений, провідний спеціаліст у сфері реконструктивно-відновлювальної хірургії наслідків травм верхньої кінцівки. Він зробив суттєвий внесок у розкриття патогенезу післятравматичних ішемічних ушкоджень кінцівки, у розробку нових способів профілактики ішемічних порушень і системи ортопедичного лікування хворих з наслідками травм плечового сплетення, у впровадження артроскопічних та мікрохірургічних технологій в ортопедо-травматологічну практику.

Професор С.С. Страфун — автор більше 200 наукових робіт, у тому числі 4 монографій і 7 винаходів, захищених авторськими свідоцтвами. Під його керівництвом виконано 9 кандидатських та докторських робіт.

Сергій Семенович вдало поєднує лікарську і наукову роботу з громадською діяльністю. Він є віце-президентом Української асоціації ортопедів-травматологів, членом Міжнародної асоціації ортопедів-травматологів SICOT, членом Міжнародної асоціації малоінвазивної та артроскопічної хірургії ISACOS, членом редколегії журналів «Вісник ортопедії, травматології та протезування», «Травма», «Літопис ортопедії та травматології».

Професор С.С. Страфун — член експертної ради ВАК України, член проблемної комісії «Травматологія та ортопедія», заступник голови спеціалізованої ради з захисту кандидатських і докторських дисертацій.

Багаторічна наукова, лікувальна та організаційна діяльність професора С.С. Страфуна була високо оцінена науковою громадськістю і державою: у 2009 році йому було присвоєно почесне звання «Заслужений діяч науки та техніки України».

Сергію Семеновичу завжди були властиві такі прекрасні людські якості, як відданість науці, принциповість, справедливість, чуйність, доброзичливість, він користується заслуженим авторитетом у колег і любов'ю пацієнтів.

Ювіляр не зупиняється на досягнутому, він повний нових задумів і планів, активно працює над актуальними проблемами ортопедії та травматології.

Ми від усього серця вітаємо Сергія Семенович і бажаємо йому міцного здоров'я, творчої наснаги, невичерпної енергії, нових наукових досягнень!

*ВГО «Українська асоціація ортопедів-травматологів»*

*ДУ «Інститут травматології та ортопедії АМН України»*

*ДУ «Інститут патології хребта та суглобів ім. проф. М.І. Ситенка АМН України»*

*Редакційна колегія журналу «Ортопедия, травматология и протезирование»*